

# 加沙医院遭袭 约五百人死亡

国际社会谴责袭击并强调保护平民



10月18日,在约旦河西岸城市纳布卢斯,民众上街游行抗议加沙医院遭袭。

新华社北京10月18日电 综合新华社驻外记者报道:巴勒斯坦加沙地带卫生部门18日表示,以色列军方17日空袭加沙城一所医院已致471人死亡。以色列总理内塔尼亚胡称巴勒斯坦武装组织应对这一事件负责。与此同时,多个国际组织及他国政府强烈谴责加沙城医院遭袭,并强调保护平民和医院。

巴勒斯坦总理阿什提耶17日晚发表声明说,对加沙城医院进行的“屠杀”是“种族灭绝”的可怕罪行,数百名儿童、妇女、老人因此受害。阿什提耶呼吁联合国安理会阻止这场可怕的战争。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人哈尼亚17日晚发表讲话,呼吁阿拉伯和伊斯兰国家人民抗议以军罪行,认为支持以色列的美国和西方国家应对此次事件负责。

据巴勒斯坦通讯社18日报道,当天约旦河西岸全境罢工,悼念在加沙城医院遭袭中遇难的巴勒斯坦同胞,抗议以色列对加沙地带的持续打击。

以色列总理内塔尼亚胡17日晚在社交媒体发表声明,否认以军对上述医院进行空袭,并称据以方掌握的多个情报来源,巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)因火箭弹“发射失误”击中加沙城一家医院,应对此负责。

以色列国防军18日早间发布无人机拍摄的画面,称可证明这家医院的爆炸并非由其弹药造成。声明说,以军空袭通常会在地面留下弹坑,但在视频画面中并未发现弹坑。

美国总统拜登18日与内塔尼亚胡在特拉维夫举行简短会谈时再次表达对以色列在“自卫”方面的明确支持。拜登说,发生在加沙城医院的袭击事件“似乎”由加沙地带巴勒斯坦武装组织造成。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃18日在电视直播节目中称,袭击加沙城医院是犯罪和丧失人性的行为。她说,巴以局势升级远超地区范围,以色列必须提供卫星图像以证明自己未参与这起袭击。

联合国秘书长古特雷斯在社交媒体上强烈谴责此次袭击事件,并强调医院和医务人员应该受到国际人道法的保护。

世界卫生组织总干事谭德塞和联合国人口基金也在社交媒体上谴责这次袭击,呼吁立即保护平民、停止袭击平民和民用设施。

阿拉伯国家联盟秘书长盖特17日晚在社交媒体发表声明,呼吁西方国家“立即阻止这场悲剧”。

约旦外交部18日宣布,取消原定于18日在约旦首都安曼举行的旨在调解巴以局势的巴勒斯坦、约旦、埃及和美国领导人四方会晤。新的会晤时间取决于有关各方何时同意结束“针对巴勒斯坦人的战争和屠杀”。

叙利亚政府18日发表声明,指出此次袭击是野蛮行径,宣布即日起叙利亚公开哀悼3天,以悼念在此次事件中丧生的无辜受害者。

突尼斯总统赛义德18日召开国家安全委员会紧急会议时说,巴勒斯坦人民每天都在遭受“屠杀”。他呼吁国际社会采取行动,制止这些“屠杀”。

此外,埃及总统塞西、伊朗总统莱希、法国总统马克龙、利比亚民族团结政府总理德拜巴、摩洛哥国王穆罕默德六世等多国政要纷纷对此次袭击予以谴责。

同时,沙特和卡塔尔等国外交部门发表声明,谴责以色列轰炸加沙城医院的“罪行”,称其严重违反国际法。



10月18日,在约旦河西岸城市希伯伦,民众罢工抗议加沙医院遭袭。



这是10月18日在加沙城拍摄的医院遭袭现场。图片均据新华社